

Ставропольские студенты-аграрии участвуют в Школе социального проектирования

20.03.2018 в 07:36

Сергей Сыровацкий



В краевом центре стартовал II образовательный проект для студентов Ставропольского государственного аграрного университета. Участие в нём принимают около семи десятков молодых людей.

Как [сообщает информационный портал «Победа26»](#), ребята общаются с экспертами и узнают информацию о правилах участия в форумах, направленных на реализацию социальных проектов.

Кроме того, молодые люди самостоятельно определили «проблемные точки» края и вынесли предложения по грамотному решению проблем.

По итогам защиты проектов каждый студент получит сертификат участника Школы социального проектирования, рассказали представители университета.

Напомним, ранее сообщалось, что Пятигорск [подготовит волонтёров](#) к мировому чемпионату WorldSkills.